
 

ACTA  DE  LA  SESIÓN  CELEBRADA  POR  EL  PLENO  MUNICIPAL  CON
CARÁCTER EXTRAORDINARIO EL DÍA 2 DE MAYO DE 2023.- 

1ª convocatoria: 2 de mayo de 2023 a las 10:00

2ª convocatoria: 2 de mayo de 2023 a las 11:00

Expediente nº: Órgano Colegiado: 

PLN/2023/5 El Pleno 

 

DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN 

Tipo
Convocatoria 

Extraordinaria
Motivo: «Elecciones Municipales 28 de mayo de 2023, sorteo miembros
mesas  electorales  dentro  del  plazo  establecido  por  la  Ley  Electoral
General.»

Fecha 2 de mayo de 2023 

Señores asistentes.-

Sr. Alcalde-Presidente: D.  Genaro Orta Pérez

ASISTENCIA A LA SESIÓN 

Nombre y Apellidos Asiste

Dª Ana Belén Barros Delgado SÍ

D. Francisco González Salgado SÍ

D. Gerardo D. Ramos Tierra SÍ

Dª Isabel López Díaz SÍ

Dª María del Carmen Beltrán García SÍ

Dª Montserrat Márquez Cristóbal SÍ

Excusas  de  asistencia  presentadas:  Dª  Ana  María  Vieira  Contreras,  D.Antonio  Peña
Ramos,  D.  Andrés  Aguilera  Herrera,  D.  Carlos  Guarch  León,  Dª  Clotilde  J.  Gallego
Casanova,  D. Francisco D. Sosa López,  D. Francisco Zamudio Medero, Dª  Isabel María
Martínez Ceada, D. José Munell Vélez, D. José Pérez Canto, Dª María del Pilar Fernández
Santos, Dª  Nerea Ortega González y D. Salvador J. Gómez de los Ángeles

Secretaría

Dª María Dolores Muñoz Mena.

 

En EL Salón de Plenos, siendo las 10:00, del día 2 de mayo de 2023, se reúnen los señores
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reseñados arriba, siete de los veintiún miembros de derecho que forman el Pleno Municipal,
para celebrar la sesión  extraordinaria del mismo al que han sido debidamente convocados.

Motivo: «Elecciones Municipales 28 de mayo de 2023, sorteo miembros mesas electorales
dentro del plazo establecido por la Ley Electoral General.»

Preside la  sesión el  Sr.  Alcalde  D. Genaro  Orta  Pérez y actúa  como Secretaría  la  Oficial
Mayor-Secretaria Dª María Dolores Muñoz Mena. 

Una vez verificada por el  Secretario  la válida constitución del  órgano, el  Presidente abre
sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el Orden del Día

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

PUNTO  PRIMERO:  SORTEO  MIEMBROS  MESAS  ELECTORALES  PARA  LAS
ELECCIONES MUNICIPALES A CELEBRAR EL DÍA 28 DE MAYO DE 2023.- 

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral
General, habiendo puesto en conocimiento de la Junta Electoral de Zona la celebración de esta
sesión, se procede al  sorteo informático,  previsto en el  citado artículo de los presidentes,
vocales y suplentes que deberán componer las mesas electorales paras las Elecciones Locales
del próximo día 28 de mayo de 2023.

Por parte del Sr. Alcalde se informa que debido a los problemas de notificaciones
que nos surgen en determinadas zonas del municipio (Islantilla), y dado que el programa que
nos  facilita  el  Instituto  Nacional  de  Estadística  para  llevar  a  cabo  el  sorteo  nos  da  la
posibilidad de elegir el número de suplentes que consideremos necesario, vamos a elegir 10
suplentes de cada miembro de mesa, que quedarán en reserva para utilizarlos en caso de
necesidad.

A continuación se celebra el sorteo en el terminal instalado en el Salón de Plenos.

Estando presentes en el momento de la votación siete de los veintiún miembros de
derecho que forman el Pleno Municipal, por unanimidad, se acuerda:

ÚNICO:  Se  acuerda  aceptar  los  resultados  de  los  sorteos  y  designar  como
miembros titulares y suplentes de las mesas electorales para las Elecciones Locales a celebrar
el próximo día 28 de mayo de 2023, a las personas que constan en el archivo electrónico
correspondiente.
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión, siendo las 10:18 del
día de su comienzo, de todo lo cual, yo como Secretaria, doy fe.

 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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